
 مهندسی هیدرولوژی ومستکلیف سری 

 

 باشد:میانگین بارندگی سالانه چهار ایستگاه مجاور به شرح زیر می -1

M=986mm      N=1425mm     R=1856mm      S=1056mm                                           

ند دیگر ایستگاهها عبارت بودباران سنج مفقود گشته است و بارش گزارش شده برای  در طی یک رگبار شدید

 از:

M=305mm      N=465mm     R=351mm       

 . Sمطلوبست برآورد آمار ثبت نشده در ایستگاه 

 

 گیری شده در جدول زیر آمده است.آمار بارش ساعتی برای یک رگبار که در یک ایستگاه ثبات اندازه -2

 الف( بارش تجمعی را محاسبه نمایید.

 تجمعی را ترسیم کنید.ب( منحنی بارش 

و  بارشج( منحنی بارش تجمعی را به صورت بدون بعد درآورید )بارندگی را به عنوان درصدی از کل عمق 

 زمان را به صورت درصدی از کل مدت رگبار در نظر گیرید(.

 های بدست آمده بحث نمایید.د( در مورد منحنی

بارش ساعتی 

(mm) 

 زمان )ساعت(
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 سینوپتیک باشد مطلوبست: 1در صورتیکه ایستگاه  84-60های آبی با استفاده از آمار موجود در سال -1

 های فاقد آماردر سال 4و2الف( میزان بارندگی ایستگاه شماره 

 فقط در یک سال آماری مشکوک باشد آن را تصحیح کنید.  1ب( اگر ایستگاه 

 قسمت الف را از روش نسبت نرمال و میانگین حسابی بدست آورده و با یکدیگر مقایسه کنید.

 قسمت ب را از روش رگرسیون با استفاده از رسم شکل و ماشین حساب بدست آورید. 

 4ایستگاه  1ه ایستگا 2ایستگاه  1ایستگاه  سال آبی

60-61 446 118 418 101 

61-62 111 221 121 241 

62-61 214 211 208 261 

61-64 100 218 212 226 

64-61 211 211 221 221 

61-66 220 240 261 220 

66-62 121 - 161 210 

62-68 142 161 120 281 

68-61 418 401 418 108 

61-20 211 220 282 224 



20-21 216 112 182 241 

21-22 161 142 112 281 

22-21 214 214 284 221 

21-24 222 211 121 220 

24-21 116 120 186 211 

21-26 121 460 121 118 

26-22 212 101 216 268 

22-28 412 161 141 218 

28-21 111 110 161 110 

21-80 406 161 412 - 

80-81 284 242 222 221 

81-82 284 214 220 222 

82-81 112 221 141 212 

81-84 216 261 200 211 

 


